

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής Συνεδρίασης
της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.
με αριθμό 15/3.5.2017
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 19:00
ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ : 21:05

			ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :	Γεώργιος Στασινός	Πρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Νικόλαος Μήλης	Α΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντωνία Μοροπούλου	Β΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Θεόδωρος Σεραφίδης	Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Παναγιώτης Αντιβαλίδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Θεόφραστος Βαμβουρέλλης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ιωάννης Γαμβρίλης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	20:50 (μετά τη λήψη της Απόφασης Β90/Σ15/2017)
	Σπυρίδων Ζαννιάς	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Κων/νος Κουρνιώτης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Ιωάννης Πάνου	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Χρήστος Τσομπανίδης	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
ΑΠΟΝΤΕΣ :	Πολυχρόνης Ακριτίδης	Γενικός Γραμματέας		
	Νικόλαος Ανδρεδάκης	Μέλος		
	Γρηγόριος Γρηγοριάδης	Μέλος		
	Γεώργιος Τσουκαλάς	Μέλος		

Αποφ.Β90/Σ15/2017 Ένταξη στο ΤΕΕ των αποφοίτων του Τμήματος Μηχανικών
Επιστήμης Υλικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
Η Δ. Επιτροπή, μετά από γραπτή εισήγηση της Αντωνίας Μοροπούλου Β΄ Αντιπροέδρου της Δ. Επιτροπής και Προέδρου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ και προφορική εισήγηση του Θεόδωρου Σεραφίδη Αναπληρωτή Γενικού Γραμματέα της και του Χρήστου Τσομπανίδη Μέλους της, τοποθέτηση του παρισταμένου Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Καψάλη και τοποθετήσεις των Μελών της και του προεδρείου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, **αποφασίζει κατά πλειοψηφία** την ένταξη στο Μητρώο Μελών του ΤΕΕ των

αποφοίτων του Τμήματος Μηχανικών Επιστήμης Υλικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, μετά την επιτυχή συμμετοχή τους στις εξετάσεις για τη χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος και ένταξή τους στη βασική ειδικότητα των Χημικών Μηχανικών.

Προηγήθηκαν οι παρακάτω ψηφοφορίες:

Α΄ ψηφοφορία

επί της διαδικαστικής πρότασης του Κ. Κουρνιώτη για αναβολή λήψης απόφασης, με αποτέλεσμα

ΝΑΙ : 2 (Κουρνιώτης, Πάνου)

ΟΧΙ : 8 (Γαμβρίλης, Σεραφίδης, Τσομπανίδης, Αντιβαλίδης, Ζαννιάς, Μήλης, Μοροπούλου, Στασινός)

ΛΕΥΚΟ : 1 (Βαμβουρέλλης)

Β΄ ψηφοφορία

Επί της εισήγησης (όπως αποτυπώνεται στην παραπάνω απόφαση) με εποτέλεσμα

ΝΑΙ : 8 (Γαμβρίλης, Σεραφίδης, Τσομπανίδης, Βαμβουρέλλης, Ζαννιάς, Μήλης, Μοροπούλου, Στασινός)

ΟΧΙ : 0

ΛΕΥΚΟ : 3 (Πάνου, Κουρνιώτης, Αντιβαλίδης)

Μετά την Β΄ ψηφοφορία διατυπώθηκαν οι παρακάτω αιτηολογήσεις ψήφων:

- Θ. Βαμβουρέλλης: *«Δεν μπορούμε να παίζουμε ούτε με τους αποφοίτους και, τα δικαιώματά τους, ούτε να χρησιμοποιούμε τους αποφοίτους ως δικαιολογία για να ανοίγουμε κερκόπορτες. Επειδή υπάρχει ένα χρόνιο πρόβλημα, μία σχολή που έχει προσαρμοστεί μετά από χρόνιες οδηγίες του Τεχνικού Επιμελητηρίου, ψηφίζουμε υπέρ με την υποσημείωση, ότι θα πρέπει άμεσα να ξεκινήσει η διαδικασία μετεξέλιξης της σχολής σε τμήμα χημικών μηχανικών υλικών και κατ' επέκταση σε απορρόφηση του τμήματος από την ειδικότητα των χημικών μηχανικών πλήρως».*
- Ι. Πάνου: *«Δεν γίνεται χωρίς καμία τεκμηριωμένη εισήγηση δικαιωμάτων να εξαιρεθεί μία ειδικά σχολή και να γίνει αποδεκτή. Περιμέναμε αυτή την εισήγηση να είναι με σαφήνεια, δεν υπήρξε. Ζητήσαμε αναβολή για να ενταχθεί στο σύνολο της συζήτησης για τα επιμέρους δικαιώματα, δεν έγινε δεκτό. Πιστεύω ότι ήταν πολύ κακή πρακτική από τη μεριά της Διοικούσας να προκρίνει ειδικά αυτό το ζήτημα για να πάρει, χωρίς όρους, χωρίς προϋποθέσεις, θετική απόφαση έγκρισης. Επιμένουμε ότι θα πρέπει, σε κάθε περίπτωση, να ενταχθεί στη συζήτηση περί δικαιωμάτων».*
- Κ. Κουρνιώτης: *«Ψηφίζω ΛΕΥΚΟ γιατί δεν υπάρχει εισήγηση της Επιστημονικής Επιτροπής Ειδικότητας Χημικών Μηχανικών».*

